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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Tóth Bertalan (MSZP)
országgyűlési  képviselő  "Tájékoztatja  az  Országgyűlést  a  kínai  devizahitel  részleteiről  és
felhasználásának konkrét céljairól?" című, K/8877. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott
válaszomat.
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Benyújtó: Tállai András, Pénzügyminisztérium államtitkára 
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Nagy Márton
István miniszterhez intézett, Dr. Tóth Bertalan (MSZP) országgyűlési képviselő "Tájékoztatja az
Országgyűlést a kínai devizahitel részleteiről és felhasználásának konkrét céljairól?" című, K/8877.
számú írásbeli kérdésére – Varga Mihály miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.
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Iktatószám: PM/6474/2024 Válasz a K/8877. számú írásbeli kérdésekre: 
„Tájékoztatja az Országgyűlést a kínai devizahitel 
részleteiről és felhasználásának konkrét céljairól?" 

Dr. Tóth Bertalan 
országgyűlési képviselő 

Budapest 

Tisztelt Képviselő Úr! 

A K/8877. számú írásbeli kérdésre Varga Mihály miniszter úr hevében és megbízásából, 
a következő választ adom: 

A China Development Bank, az Export-Import Bank of China és a Bank of China Limited 
Magyarországi fióktelepe pénzintézetekkel kötött 1 milliárd euró összegű hitel megállapodással 
többek között infrastrukturális és energetikai fejlesztések finanszírozhatók. Ahogy eddig is, 
a hitelszerződésre vonatkozó minden nyilvános információ - többek között az összeg, a lehívás 
időpontja, a futamidő és a kamatozás módja - bárki számára elérhető az ÁKK honlapján, 
egyes részletek ugyanakkor a nemzetközi sztenderdeknek megfelelően banktitoknak minősülnek. 
Hangsúlyozom, nemzetközileg általános gyakorlat, hogy a szerződő felek korlátozott mennyiségű 
információt adhatnak ki a hitelszerződés részleteiről. Ennek megfelelően jár el többek között Svájc, 
Lengyelország és Románia is. A kormánynak ugyanakkor nincs takargatni valója: kezdeményeztük 
a kínai pénzintézeteknél, hogy a banktitok feloldásával járuljanak hozzá a nyilvánosságra hozható 
információk bővítéséhez. Amint ezt megtörténik, még részletesebb tájékoztatást tudunk nyújtani 
Képviselő úrnak is. 

Emlékeztetem Képviselő urat, hogy ködös és Magyarország számára káros hitelfelvételeket nem 
most, hanem 2010 előtt, az Önök kormányzása idején kell keresni. Míg a baloldali kormányok által 
felvett 20 milliárd eurós IMF-hitel az akkori éves GDP több mint 18%-át tette ki, a kínai fejlesztési 
bankoktól most felvett 1 milliárd eurós hitel a GDP 0,5%-át sem éri el. És természetesen más 
az, amikor a világ bármely piacán, Keleten és Nyugaton is hiteleznek egy országnak, és más az, 
amikor már senki sem ad kölcsön, csak a Valutaalap, ahogyan ez történt 2008-ban. 

A magyar adósságkezelés arra törekszik, hogy az államadósság finanszírozása több lábon álljon, 
a mostani hitelfelvétel is ebbe a sorba illeszkedik: a hagyományos angolszász és európai piacok 
mellett többek között Katar, Japán és Kína is partnerünk. 
Ezzel párhuzamosan az ország stabilitását erősíti, hogy az elmúlt évtizedben növeltük a lakossági 
forrásbevonást és szélesítettük a hazai intézményi finanszírozást. Európában ma már 
Magyarországon a legnagyobb a családok részvétele az adósságfinanszírozásban, a 2010-es 
3%-ról 20% fölé emeltük ezt az arányt. Míg 10 évvel ezelőtt az adósság több mint fele külföldi 
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devizában volt, addig mára ez az arány - a mostani hitelfelvételt is beleszámítva - 29% alá javult, 
egyúttal a külföldiek 65%-os arányát 40% alá csökkentettük. 

Ezeknek az eredményeknek köszönhető, hogy a kormány a szomszédunkban zajló háború és 
a szankciók kedvezőtlen hatásai ellenére ma már önállóan, nemzetközi szervezetek segítsége nélkül 
is képes gondoskodni az ország finanszírozásáról, miközben az adósság szintjét évről-évre 
csökkentjük. 

Budapest, 2024. augusztus ,f.-.~," 
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